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Z badania opinii publicznej przeprowadzonego przez Centrum Badania Opinii Społecznej
89 procent Polaków uważa Polskę za kraj, w którym żyje się bezpiecznie, z kolei 98 procent
badanych uważa tak o okolicy, w której mieszka.

Badanie na temat bezpieczeństwa w kraju, jak i w miejscu zamieszkania zostało przeprowadzone w dniach od 04 do
11 kwietnia br. na reprezentatywnej losowej próbie dorosłych Polaków. 89 procent badanych twierdzi, że w Polsce
żyje się bezpiecznie. To wzrost o 3 punkty procentowe w porównaniu do ubiegłorocznej edycji badania przy
jednoczesnym spadku odsetka badanych z odmienną opinią także o 3 p.p. To najwyższy wskaźnik poczucia
bezpieczeństwa od 1987, co przedstawia wykres 1 i 2.

Opinie badanych Polaków na temat bezpieczeństwa w okolicy miejsca zamieszkania są jeszcze wyższe. 98 procent
ankietowanych twierdzi, że okolica, w której mieszka jest bezpieczna. Tylko 2 procent ankietowanych wyraziło
odmienną opinię. Wykres 3 i 4.

Ankietowanym zadano pytanie czy obawiają się, że mogą paść ofiarą przestępstwa. 66 procent badanych nie
obawia się takiego zdarzenia, natomiast 33 procent wyraziła odmienną opinię. Wykres 5. Biorący udział w badaniu
obawiają się jednak bardziej o bezpieczeństwo najbliższych członków rodziny. 46 procent badanych odczuwa
obawy o bezpieczeństwo bliskich, a 52 procent nie martwi się o ich bezpieczeństwo. Wykres 6.

W badaniu padło także pytanie czy w ostatnich 5 lat padli ofiarą kradzieży, włamania, pobicia, napadu czy też
innego przestępstwa. Tabela nr 1.

Wykres 1. Czy, Pana(i) zdaniem Polska jest krajem, w którym żyje się bezpiecznie? (w%)
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Wykres 2. Czy Polska jest krajem, w którym żyje się bezpiecznie? (w %)
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Wykres 3. Czy miejsce, w którym Pan(i) mieszka (dzielnica, osiedle, wieś), można nazwać bezpiecznym i
spokojnym? (w %)
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Wykres 4. Czy miejsce, w którym Pan(i) mieszka (dzielnica, osiedle, wieś), można nazwać bezpiecznym i
spokojnym? (w %)
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Wykres 5. Czy obawia się Pan(i) tego, że może się Pan(i) stać ofiarą przestępstwa? (w %)
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Wykres 6. Czy obawia się Pan(i) tego, że ofiarą przestępstwa może stać się ktoś z Pana(i) najbliższej
rodziny? (w %)
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Tabela nr 1.
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Opracowano w Zespole ds. Analiz i Kontroli Zarządczej Gabinetu Komendanta Głównego Policji na podstawie
komunikatu z badań CBOS z kwietnia 2019 roku.
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